blicino

138,3 mm
138.3mm

100-240 Vac
50/60 Hz
100-240 Vca
50/60 Hz
00-240 B MNep.T
50/60 Iy
100-240 thnithnjuwljut
hnﬁmhp}?]_ullhpr}rd u
/60 2g
12 Vdc 3354 L5 culed 240-100
1A 3370 60 /50
12 Ve
1A
12 B MocT. Toka
TA
12 dpnnwjutt hnuwl
Zl_mplilul.[ (dhy) ph
10
391441 s L g 12
317012
317014
318015
318011
318012
331860
« Sicurezza del prodotto « Seguridad del producto « BesonacHocTb n3genua « Siguria e produktit « Uyputiph winfnnubqmpni
« Product safety « AopdAela mpoidvtog « Sigurnost proizvoda « Sikurezza tal-prodott eiall dodw +

Attenzione: Non utilizzare le videocamere con temperatura e tensione diverse da quelle previste.
Note: Do not use cameras at a temperature and voltage other than those indicated.
Atencion: No utilizar las cdmaras a una temperatura y tension distintas de las indicadas.
TMpoooxn: Mnv xpnoiUomolEiTe TNAEKAUEPES O OEPLOKPATIES Kal TATEIG SIAPOPETIKEG ATTO TIG UTTOOEIKVUOUEVEG.
BHumaHue: 3anpelyeHo 1Cnonb3oBaTb Kamepbl NPU 3HaYEHKAX TeMNePaTyPbl U HaNPAXEHUA, OT/INYHBIX OT YKa3aHHbIX.
Pozor: Kamere upotrebljavatiiskljucivo na navedenoj temperaturi i naponu.
Kujdes: Mos pérdorni kamerat né temperaturé dhe tension tjetér nga ato té treguara.
Attenzjoni: Tuzax il-kameras f'temperaturi u voltagg differenti minn dawk specifikati.
Mupunpmpini Skuwjughlulipt oguiugnpsty Uhuyt upgwd ghpdwunhgwuh Jud jupdwb tkppn.
ol S e dalisea Ll Basiig 8yly> il 5055 Losic ool ST Jaetws ¥ tapds

BTicino SpA - Viale Borri, 231 - 21100 Varese - Italy - www.bticino.com 08/20-01 PC
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« Dati tecnici
« Technical data

« Datos técnicos
« TeXVIKA XapAKTNPIOTIKA

« TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA
« Tehnicke karakteristike

« Karakteristikat teknike
« Karatteristici teknici

« Skutthwljul pimpwgnptp
diall sliaolgadl ¢

-25°C

1& +70°C  dygio dnys 70+

digie dny 25-

Connessione

Filare

Connection

Wired

Risoluzione

2MP 1920 (H) x1080 (V)

Resolution

2MP 1920 (H) x 1080 (V)

Numero di righe

PAL : 700TVL/976 (A) x 582 (V)

Number of lines

PAL : 700TVL /976 (H) x 582 (V)

Angolo di vista

H:83.74° / V:45.49° / D:98.95°

Viewing angle

H:83.74° / V:45.49° / D:98.95°

Giorno/Notte Si Day / Night Yes

Distanza di illuminazione infrarossi (IR) 15m Lighting distance, infrared lamps (IR) 15m
Obiettivo/Montatura 3,6 mm Objective / Mount 3.6 mm

Lunghezza massima del cavo video MAX 300M (Cable : 5C 2V) Maximum length of video cable MAX 300M (Cable : 5C 2V)
Indici di protezione 1P66 e IKO7 Protection ratings 1P66 and IKO7

(tenuta stagna e robustezza)

(ingress protection & robustness)

Alimentazione

100-240 Vac / 50/60 Hz
Alimentatore 12 VDC fornito

Power supply

100-240 Vac / 50/60Hz
12 VDC power supply provided

Consumo

IRON: 3.5W, IR OFF : 0.5W

Consumption

IRON: 3.5W, IR OFF : 0.5W

Peso del prodotto 3089 Product weight 3089
Conexion Por cable Juvdeon Mée kaAwdio
Resolucién 2MP 1920 (H) x 1080 (V) Avdluon 2MP 1920 (H) x 1080 (V)

Numero de lineas

PAL: 700 TVL /976 (H) x 582 (V)

Ap1Budg oelpwv

PAL: 700TVL /976 (H) x 582 (V)

Angulo de visién

H: 83.74° /V:45.49° / D: 98,95°

lwvia 6paong

H: 83.74° /V:45.49° / D: 98,95°

Dia/Noche Si Hpépa/Noyta Nat

Distancia de iluminacién de infrarrojos (IR) | 15 m Andotaon wtiopoL urépubpwv (IR) 15m

Objetivo/Montura 3,6 mm Dakdg / TKENETOG 3,6 mm

Longitud maxima del cable de video MAX 300M (Cable: 5C 2V) MéyioTo purikog kadwdiou Bivteo MAX 300M (KaAwdto: 5C 2V)
indices de proteccion 1P66 e IKO7 Agikteg mpooTtaociag (oteyavotnta kat avtoxr) | IP66 kat IK0O7

(estanqueidad y robustez)

Alimentacion

100-240 Vca / 50/60Hz
Alimentacion de 12 VCC suministrada

Consumo

IR encendidos: 3,5W, IR apagados: 0,5W

Tpogodoaia

100-240 Vac / 50/60Hz
Tpo@odotikod 12 VDC mapéxetal

Katavaiwon

IR mpooBdaoewv: 3,5W,
IR amevepyomoinuéva: 0,5W

Peso del producto 308 g Bdpog mpoidvtog 308 g

MNopcoepunHerve MpoBogHoe Spoj Zicom

Pa3zpeleHne 2MP 1920 (ropwus.) x 1080 (BepT.) Rezolucija 2MP 1920 (H) x 1080 (V)
Yucno nuHnin PAL: 700TVL / 976 (ropw3.) x 582 (BepT.) Broj linija PAL :700TVL /976 (H) x 582 (V)
Yron o63opa H: 83,74° /V:45,49° / D: 98,95° Kut gledanja H: 83.74° /V: 45.49° / D: 98,95°
[eHb / Houb JIE] Dan/no¢ Da

[OuncTtaHums nippakpacHoro (IR) ocseweHns | 15 m Udaljenost infracrvene svjetlosti (IR) 15m

O6bekTns / Onpasa 3,6 MM Objektiv / Okvir 3,6 mm

MakcumanbHan AnvHa Bupeokabens MAKC. 300M (Kabenb: 5C 2V) Maksimalna duzina video kabela MAX 300M (Kabel: 5C 2V)
e APONHOCTS) IP66 1 IK07 Indeksi zatite 1P66 i 1KO7

100 -240 B Mep. Toka / 50/60Iy

(nepropusnost i robusnost)

Mutaxve Bnok nuTanua 12 B (B KomnnekTe) Napajanje '1\‘00'2,40ya1C2/38/c69HZ B
MoTpebnaemblii TOK MK-nopaceeTka BknoueHa: 3,5BT, VK- — apaja.nje' |spoerJcepo
P nopAcBeTKa BblkoyeHa: 0,5BT Potrodnja IR upaljeni: 3,5W, IR ugaseni: 0,5W

Bec usgenusa

308 r

Tezina proizvoda

3089

Lidhja Tel pércues Konnessjoni Wajers

Risolucion 2MP 1920 (H) x 1080 (V) Rizoluzzjoni 2MP 1920 (H) x 1080 (V)
Numrii linjave PAL :700TVL /976 (H) x 582 (V) Numru ta’linji PAL :700TVL /976 (H) x 582 (V)
Kéndi i shikimit H: 83.74° /V: 45.49° / D: 98,95° Kamp viziv H: 83.74° /V: 45.49° / D: 98.95°
Dité/Naté Po Binhar/Billejl Iva

Distanca e ndri¢imit me rreze infra té kuge (IR)| 15 m Distanza tad-dawl infraahmar (IR) 15m

Objektivi/Kuadroja 3,6 mm Lenti/Montatura 3,6 mm

Gjatésia maksimale e kabllos sé videos MAX 300M (Cablli: 5C 2V) Tul massimu tal-kejbil tal-vidjo MASS 300M (Kejbil: 5C 2V)
Shkalla e mbrojtjes 1P66 dhe IKO7 Indici ta’ protezzjoni 1P66 u IKO7

(izolim dhe fortési)

(integrita u robustezza tal-issigillar)

100-240 Vac / 50/60Hz

100-240 Vac / 50/60Hz

Ushqyes Furnizim me fuqi 12 VDC Alimentazzjoni Provvista tal-elettriku 12 VDC fornuta
Konsumi IR té ndezur: 3,5W, IR té fikur: 0,5W Konsum IR mixghulin: 3.5W, IR mitfijin: 0.5W
Pesha e produktit 3089 Piz tal-prodott 3089
Uhwgnuip Lupuyht R Jlas¥l
Yhwnwunipnil 2MP 1920 (H) x 1080 (V) (i) 1080 x (. 28) 2MP 1920 ool i
Ounhlikph putulp PAL' 700TVL /976 (H) x 582 (V) el) 1080 x (28 Congll &2
QYhundwb wilnibp H' 83,74°/ V" 45,49°/ D" 98,95° (L)) X 582 (,24]) 976 / igupals Jas 700 : PAL oglasdl sace
8tipkly/ghotn Un 80 :5,dnd / Ay 45.49 : o, / Ay 83.74
: > .49 [ =y >,> 83. . N
S ¢ S0 ol
(fiiﬁ%)pmhmpdhp nyuh hbpwnpnipniip 15 4 Lpie doys g, dagl;
Nuwlyuly / Tpowtiuly 3.6 Ul Py SifLgs
Jhntn dwynijuh wpun]bjugnyi \ N o A WL beLs¥l A
hpl]mnnua]mg-]z UNUd. 300U (Uuyniju* 5C 2V) »o 15 (IR) £l ya>dl s XL n;L-a‘XY_uLm-o
Nupinuyuinipjul gnLgll&hhp P66 1 IKO7 . 036 JbXI ! “"‘“"‘"
(htputnhlnipyniip b unipmipniip) (5C 2V 1 iLS) jundl S 410 300 gl LS Jobo undl
100-240 tihy / 50/602g ; T i

Utinignidp Ugushn s £ 12 UL utimignid 1P66 e IK07 (adlally @ Sovoll GLall) dlosdl oy o
U i IR-C UPUSYUO k' 3,54, IR-U 39 60750 /33)50 ;L5 =Je-8 240-100 PR

wunniip ULQUSIUO &' 0,54 bileo L wdgd 12 A8UaTl 3930 i
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- Avvertenze e diritti del consumatore

©

Leggere attentamente prima dell’'uso e conservare per un riferimento futuro

«Warnings and consumer rights

©

Read carefully before use and keep for future reference

N

Divieto di utilizzo di pulitori liquidi o aerosol

Divieto di occludere le aperture di ventilazione

Diveto di modificare i dispositivi

Divieto di rimuovere parti di protezione dai dispositivi

Divieto di installare le unita in prossimita di liquidi e polveri

Divieto di installare le unita in prossimita di fonti di calore

Divileto di installare le unita in prossimita di gas nocivi, polveri metalliche o
simili

O

Using liquid cleaners or aerosols is forbidden

Blocking the ventilation openi (?s is forbidden

Modifying the devices is forbid

Removing ﬁrotectlve parts from the devices is forbidden

Installing the units near liquids and powders is forbidden

Installing the units near heat sources is forbidden

Installing the units near harmful gases, metal dusts or similar is forbidden

A

Togliere I'alimentazione prima di ogni intervento sull'impianto

A

Switch the power supply OFF before any work on the system

0

Assicurarsi che l'installazione a parete sia effettuata correttamente
Effettuare la posa dei cavi rispettando le normative vigenti

Collegare i cavi di alimentazione secondo le indicazioni

Per eventuali espansioni di impianto utilizzare solo gli articoli indicati nelle
specifiche tecniche

« Advertencias y derechos del consumidor

©

Lea detenidamente antes del uso y conserve la documentacion para consultas
futuras

0

Check that the wall installation has been carried out correctly

Lay out the wires respecting the standards in force

Connect the power supply wires as indicated

Use only the items indicated in the technical specifications for any system
expansions

« Mpo&1domoINoeIg Kal SIKAIWHATA TWV KATAVAAWTWV

AaBaoTe TPOOEKTIKA TIG 08nyieg pv amd Tn Xpron Kat QUAAETE Ti¢ yia
HEMOVTIKHA avagopd 0ag

N

Se prohibe el uso de limpiadores liquidos o aerosoles

Se prohibe tapar las aperturas de ventilacion

Se prohibe modificar los dispositivos

Se prohibe desmontar las partes de proteccion de los dispositivos

Se prohibe instalar las unidades cerca de liquidos y polvo

Se prohibe instalar las unidades cerca de fuentes de calor

Se prohibe instalar las unidades cerca de gases nocivos, polvo metalico o
productos similares

N

Amaydpeuon TG xprong Twv LypwV KabaploTIKWY 1 oTpét

Mn @padete Tig oneg e€aepiopol

AnayOpEUCN TWV TPOTIOTIOICEWY TWV CUOKEUWV

AmayopeUeTal VA APAIPECETE TA TTPOOTATEVUTIKA TUAMATA ATTO TIG OUOKEVEG
ATay6peuon TNG EYKATACTAONG TWV HOVASWY KOVTA G LYPA KAl OKOVES
Amay6peuon TG EYKATACTAONG TwV HOVAaSwY KOVTA O€ TNYEG BeppotnTag
Amay6peuon TG EyKaTtaoTtaone Kovtd oe empBAapn aépta, LETAMIKA okévn 1y
TA TAPOUOLA UAIKE

A

Corte la alimentacion antes de intervenir en el sistema

A

Alakorry peVUATOC TTPIV ATd OTTOLASATIOTE MAPEUBACN OTO CUCTNHA

0

Asegurese de que la instalacion se haya efectuado correctamente

La colocacion de los cables ha de cumplir las normativas vigentes

Conecte los cables de alimentacion segun las indicaciones

Para posibles expansiones del sistema, use solamente los articulos indicados en
las especificaciones técnicas

« NpepynpexxaeHna n npaea notpebutens

©

BHMMaTenbHO N3yuunTb nepes NpMMeHeHNeM 1 COXPaHNTb ANA fanbHeRLwero
obpatueHns

0

BeBaiwBeite 0TI n emToixIa £YKATACTAON £XEL YiVEL OWOTA

MpayuaTonolnoTe TNV TOMOOETNON TwV KAAWSIWV UE CUPHOPPWON OTOUG
KOVOVIOHOUG

TUVE£OTE T KAAWSIA TPOYOSOaiag, KATA TIG UTTOSEIEELG

la TUXOV EMEKTAOEIG EYKATAOTACEWY XPNOIUOTIOIE(OTE HOVO TA AVTIKEIMEVA TTOU
TEPINAPBAVOVTAL OTIG TEXVIKEG TTPOSIAYPAPEG

« Upozorenja i prava potrosaca

©

Pazljivo procitajte prije uporabe i cuvajte za buducu uporabu

O

3anpeLyeHo NCNoNb30BaThb XUAKME YNCTALLME CPeACTBa UM a3P030U
3anpeLLeHO 3aropaxuBaTb BEHTUIALMOHHbIE OTBEPCTUA

3anpeLLeHO BHOCUTb M3MEHEHVA B YCTPOWNCTBA

3anpeLLeHo M3BeKaTb 3aLUTHbIE KOMMOHEHTbI 113 YCTPONCTB

3anpelLieHo ycTaHaBNMBaTb y3/1bl BONN3M XKMAKVX 1 MOPOLLKOOOPa3HbIX BELLeCTs
3anpeLLyeHo yCTaHaBAKNBaTb Y3/ibl BOAM3M NCTOUHUKOB Temna

3anpeLyeHo yCTaHaBAMBaTb Y3/bl BOAM3M BPeAHbIX ra30B, MeTaINUYeCKUX
MOPOLLKOB VN NOJOOHbIX BELLECTB

O

Zabrana koristenja tekucih sredstava za cis¢enje ili aerosola

Zabrana blokiranja ventilacijskih otvora

Zabrana izmjene uredaja

Zabrana uklanjanja zastitnih dijelova s uredaja

Zabrana postavljanja uredaja u blizini tekucina i prasine

Zabrana instaliranja uredaja u blizini izvora topline

Zabrana instaliranja uredaja u blizini $tetnih plinova, metalnog praha ili sli¢cno

A

OTKNIOUNTD NUTaHUe Nepef BbINONHeHneM Kakux-n1m6o onepauuin c cuctemon

A

Iskljucite napajanje prije izvodenja bilo kakvih radova na sustavu

0

yﬁeHMTbCﬂ B NPaBWIbHOM BbIMOJIHEHUN HacTeHHOW YCTaHOBKM

BbInonHUTL npoknagky kabenemn B COOTBETCTBUM C HEI/ICTB)’IOLLIVIMVI HOpMamun
CoenHUTb Kabenu NTaHWA CornacHo YyKasaHnam

JinAa paclumpeHna cmctembl UCNONb30BaTh TONbKO U3Aenus, YKa3aHHble B
TEXHUYECKNX CI'IELIVI(I)VIKBLI,I/IHX

« Shénime té réndésishme dhe té drejtat e konsumatorit

©

Lexojeni me kujdes pérpara pérdorimit dhe ruajeni pér té ardhmen

0

Provjerite je li zidna instalacija ispravno izvedena

Polozite kablove u skladu s vaze¢im propisima

Prikljuite kablove za napajanje prema uputama

Za bilo kakva prosirenja sustava koristite samo artikle navedene u tehnickim
specifikacijama

« Twissijiet u drittijiet tal-konsumatur

)

Agra b'attenzjoni qabel ma tuzah u zomm ghal referenza fil-futur

N

Ndalohet pérdorimi i pastruesve té léngshém ose aerosolit

Ndalohet bllokimi i hapésirave pér ajrosjen

Ndalohet ndryshimi i pajisjeve

Ndalohet hegja e pjeséve mbrojtése nga pajisjet

Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té léngjeve dhe pluhurave
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té burimeve té nxehtésisé
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té gazrave té rrezikshme, pluhurave
metalike ose substancave té ngjashme

A

Shképuteni pajisjen nga rryma pérpara se té kryeni ndérhyrje mbi impiantin

0

Sigurohuni gé instalimi né mur té jeté kryer korrektésisht
Vendosni ka%llot duke respektuar ligjet né fuqi

Lidhini kabllot sipas udhézimeve

Nése déshironi ta zmadhoni shtrirjen e impiantit, pérdorni vetém sendet e
treguara né specifikat teknike

* Qqnipugnidubp b hw&whunpnh hpudniiplibp

©

‘Luwijupwili o mmqnpbhlh nipwnhp jupnugtp b yuwhtp hbnwgqu
ogquugnpduwt hwdwp

O

Tuzax oggetti tat-tindif likwidi jew aerosol

Timblokkax l-aperturi tal-ventilazzjoni

Timmodifikax I- apparat|

Tnehhix partijiet ta’ protezzjoni mill-apparati

Tinstallax it-taghmir grib likwidi u trabijiet

Tinstallax it-taghmir grib sorsi tas-shana

Tinstallax it-taghmir grib gassijiet li jaghmlu hsara, trabijiet metallici jew simili

A

Agla’I-plagg gabel kull intervent fuq I-impjant

0

Zgura li l-apparat gie installat tajjeb mal-hajt

Qieghed il-kejbils skont ir-regoli fis-sehh

Qabbad il-kejbils tal-provvista tal-elettriku skont I-ispecifikazzjonijiet

Ghal espansjonijiet eventwali tal-impjant, uza biss |-elementi specifikati fl-
ispecifikazzjonijiet teknici.
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